

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO NÃO
OBRIGATÓRIO
EDITAL Nº 002/2018**

Retificação do Edital nº002/2018

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	02/01/2018 a 30/01/2018
2	P E R Í O D O D E INSCRIÇÕES	05/01/2018 a 30/01/2018
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DA ENTREVISTA	09/02/2018
4	ENTREVISTA	20/02/2018 e 21/02/2018
5	RESULTADO FINAL	26/01/2018

Leia-se

ANEXO I

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	02/01/2018 a 30/01/2018

2	P E R Í O D O INSCRIÇÕES	D E	29/01/2018 a 02/02/2018
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DA ENTREVISTA		09/02/2018
4	ENTREVISTA		20/02/2018 e 21/02/2018
5	RESULTADO FINAL		26/02/2018

Muzambinho, 22 de dezembro de 2018.

Professor Luiz Carlos Machado Rodrigues
Diretor-Geral
IFSULDEMINAS Campus Muzambinho